
SOLUCIONES DE LENGUA CASTELLANA DEL MARTES 12 DE MAYO 

Lee la lectura de “Unas criaturas muy pequeñas” de la página 165. Después contesta a 

las preguntas 1, 2, 3, 4, 6, 7 y 8. 

 

1. Responde sobre el marco narrativo. 

• La acción transcurre en Liliput 

• Por la mañana 

2. ¿Cómo llegó Gulliver a Liliput? Llegó a Liliput nadando. ¿Qué le ocurrió mientras 

dormía? Que lo ataron, sujetándole las piernas, los brazos, el cuerpo y el pelo, de forma 

que no le era posible moverse. 

3. ¿Quién es el narrador de la historia? Lemuel Gulliver 

4. Busca en el diccionario la palabra pulgada y di cuántos milímetros miden los 

liliputienses. 

Una pulgada es una medida inglesa que equivale a 25,4 mm. 

En el texto nos dicen que los liliputienses no llegaban a 6 pulgadas de altura, por lo tanto 

miden menos de 152,4 mm (25,4 x 6 = 152,4) 

6. ¿Crees que en algún momento Gulliver llega a comunicarse con los habitantes de 

Liliput? Sí ¿Por qué lo crees? Porque en el texto se dice “según me dijeron después, 

resultaron heridos de las caídas que sufrieron”. 

7. ¿Qué clase de novela crees que es Los viajes de Gulliver? Razona tu respuesta.  

Es una novela de aventuras. Porque relata las aventuras que le suceden a Gulliver en sus 

viajes y tiene mucha acción. 

8. Imagina que eres uno de los habitantes de Liliput y escribe un texto, en primera 

persona, contando cómo te sentiste al ver a Lemuel Gulliver  por primera vez.  

Este ejercicio es de respuesta libre, cada uno/a puede inventar lo que quiera. 

 


